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     SINTESI DEL CONTO DEL PATRIMONIO

                ATTIVO         PASSIVO

VOCI PATRIMONIALI CONSISTENZA INIZIALE CONSISTENZA FINALE VOCI PATRIMONIALI CONSISTENZA INIZIALE CONSISTENZA FINALE 

 A -   IMMOBILIZZAZIONI 0,00                                      0,00                                   A- PATRIMONIO NETTO 32.484,87                          34.634,02                           

B -  ATTIVO CIRCOLANTE 38.103,25                            40.293,00                         B - CONFERIMENTI 0,00                                      0,00                                     

C -  RATEI E RISCONTI 0,00-                                      0,00-                                   C - DEBITI 5.618,38                              5.658,98                             

D - RATEI E RISCONTI -                                        -                                       

TOTALE ATTIVO 38.103,25                          40.293,00                       TOTALE PASSIVO 38.103,25                          40.293,00                         

CONTI D'ORDINE -                                        -                                     CONTI D'ORDINE -                                        -                                       

PROVENTI DELLA GESTIONE 71.634,65                            

COSTI DELLA GESTIONE 69.705,77                            

RISULTATO DELLA GESTIONE A 1.928,88                              

PROVENTI DA AZIENDE SPECIALI  ECC. -                                        

COSTI DA AZIENDE SPECIALI  ECC. -                                        

RISULTATO DELLA GESTIONE OPERATIVA B 1.928,88                              

PROVENTI FINANZIARI 20,43                                    

ONERI FINANZIARI

PROVENTI - ONERI FINANZIARI C 20,43                                    

PROVENTI STRAORDINARI 199,87                                  

ONERI STRAORDINARI 0,03                                      

RISULTATO GESTIONE STRAORDINARIA D 199,84                                  

RISULTATO ECONOMICO DI  ESERCIZIO (B + C +D)   = E 2.149,15                              
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